

周口铁路主题公园观光小火车免费乘坐喽

暂定自中秋节当天起运行至国庆假期结束

□记者 彭慧 文/图

本报讯 记者近日获悉,暂定自中秋节当天起至国庆假期结束,周口铁路主题公园的观光小火车免费向市民开放运行,市民可尽情领略沿途美景,重温和找回旧时的记忆。据悉,为错开拥堵高峰,该观光小火车每天拟运行2趟,分别为9时30分至10时30分、16时至17时。国庆假期结束后,视运行情况对运行时间再做调整。

长长的汽笛声响起,在一缕白烟衬托下,一台黑色的蒸汽机车车头牵引着3节绿皮火车,沿着铁轨缓缓前行。近日,记者亲身体验了一回观光小火车——举目远眺,沿线高楼耸立,绿树成荫,繁花似锦,金色的阳光洒进车厢内,空气里弥漫着芳草的清新,让人

神清气爽。记者还发现,这列带有3节车厢的“缩小版”火车上,配套设施应有尽有:车厢顶部安装了空调,内设茶水吧台,安装皮质软包座位等。

“市民在乘坐小火车体验怀旧风的同时,还可以深入了解铁路发展历程。”市城管局现场管理人员樊磊说,该观光小火车时速7公里,有3节车厢,全长50米,设置100个座位,其中,一节车厢为豪华车厢,内设20个真皮坐椅。

据了解,9月13日至10月7日,该观光小火车每天定时定点运行,运行区间暂定于富民路与中州大道之间,出发地点为富民路车站(莲花路与富民路交叉口往北200米路东),每次运行时间(包括列车倒退回车站)约1小时,乘客可提前1小时在富民路车站北售票厅领取乘车凭证。



观光小火车

周口港区:

警民合力救助跳井老人

□记者 宋风 通讯员 闫翠蝶

本报讯 9月10日,周口港区一名老人因家庭矛盾,跳井寻短见。周口港区民警接到警情后,采取有力措施,与现场群众一同,成功解救跳井老人。

当天14时许,周口港区公安分局值班民警侯磊、王洪伟接到110指挥中心指令,称郭河村有人跳井。因情况紧急,民警立即赶往现场。到达现场后,民警发现围观群众较多,道路已出现拥堵。

经勘查,民警发现,跳井人为一名60多岁的男性,正卡在距井口4米多的地方,且身体大部分泡在水中。侯磊

立即向跳井老人喊话,让他保持清醒。王洪伟对围观群众进行疏散,并向指挥中心汇报现场情况,请求专业救援人员支援。与此同时,侯磊将附近居民拿来的绳子下垂到跳井老人跟前。由于井内寒冷,老人已无力将绳子系在身上,只能勉强抓住绳子。

由于地处偏僻,民警一直与指挥中心保持联系,为应急救援人员指引道路。应急救援人员到达后,与民警、在场群众合力将跳井老人救出。

据了解,跳井老人系与家人发生矛盾,一时想不开而寻短见。目前,老人经救治,已无大碍。

中秋节前夕

医疗专家走进市特殊学校送健康

□记者 普淑娟

本报讯 9月12日,在中秋节即将来临之际,农工党周口市委组织农工党员医疗专家走进周口市特殊学校,送去了月饼、水果等慰问品,受到学校师生的热烈欢迎和一致好评。

当天活动现场,来自市中医院的医疗专家为市特殊学校的孩子们现场检

查病情,开具药方,针对孩子们患病情况详细讲解治疗方法和注意事项,逐一给出诊疗建议。同时,专家们还为该校师生详细讲解了生活中应注意的手卫生、康复、特殊时期的心理调适等健康知识,并为孩子们带来了月饼、水果、面包等节日礼物,以及宁咽茶、养生茶、止痛膏、灭蚊水等常用药品。

商水县:

平店派出所成功劝投一名网上逃犯

□记者 付永奇

本报讯 利用网络聊天跨县强奸幼女,事发后出逃一年多被网上通缉,最终,淮阳县65岁的犯罪嫌疑人张某在商水县公安局平店派出所民警的劝说下,投案自首。

昨日,平店派出所民警向记者讲述了这起案件的侦破经过。

据介绍,张某是淮阳县四通镇人,爱上网聊天。2018年初,他在网上认识了商水县某乡镇的小丽(化名)。当时小丽13岁,正在上初中。张某以能帮她找到工资高、压力小、体面的工作为由,欺骗其离家打工。2018年5月7日,张某把小丽带到淮阳县四通镇后,将其强奸。5月8日,张某又3次强奸小丽。5月8日,小丽自行回家后,精神

恍惚。看到小丽的情况,她的家人立即报案。张某闻风出逃,后被公安机关网上追逃。

今年7月,平店派出所民警赵鹏飞在“平安守护”大走访、大宣传过程中,发现张某有亲戚在商水县。随后,赵鹏飞便通过张某的亲戚联系到张某的家属,并向他们讲解法律政策。经过民警耐心细致劝说,张某的家属表示愿意配合公安机关,对张某进行劝投。8月31日,在强大的政策感召和法律震慑下,负案在逃一年多的张某在其家人的陪同下,来到商水县公安局平店派出所投案自首。经审讯,张某对其犯罪事实供认不讳。

目前,商水县公安局刑警大队正对该案件作进一步调查。



9月12日,记者看到,在周口市中心城区大庆路桥东侧的慢车道上,几个水果摊一字排开,购买水果的市民和水果摊占据了整个慢车道。当时正值下班高峰,市民经过此处时,只能绕到快车道上,十分不安全。为此,记者希望有关部门给予关注。

记者 关秋丽 摄